                                    Моряка должен учить моряк
[bookmark: _GoBack]Уважаемые коллеги! «Макаровка» всегда имела хороший авторитет в системе морской индустрии,  включая, прежде всего, подготовку кадров плавсостава. В настоящий период в силу объективных причин возникает потребность  привлечения в состав преподавателей факультета «Судовой энергетики» опытных  производственников – моряков из числа лиц командного состава. 
Основными критериями к кандидатам  являются – наличие базового образования,  опыт работы на судах.  В соответствии с Федеральным образовательным стандартом (утвержден в 2018г), пункт 4.4.5 … «К педагогическим работникам с учеными степенями и (или) званиями приравниваются лица без ученых степеней и званий, имеющие профильное высшее образование , опыт службы на судах в области и с объектами профессиональной деятельности, соответствующими  программе специалитета, не менее 5 лет, профессиональный диплом не ниже второго механика, ….».
Кроме этого, в соответствии с Положением об оплате труда ГУМРФ предусматривается  стимулирующая  надбавка за наличие действующего профессионального диплома в соответствии  требованием Конвенции ПДНВ (рабочий диплом). Надбавка дополнительно к основному окладу устанавливается приказом ректора преподавателям по постоянному месту работы на кафедрах Института «Морская академия» и принимающих  участие в подготовке членов экипажей морских судов по программам высшего образования.  Размер такой надбавки составляет – для старших механиков  50 000руб, для вторых механиков 30 000руб. ежемесячно.  
Желающих поделиться богатым опытом профессиональной деятельности с   кадровым пополнением  флота  просьба направлять  предложения в форме краткого резюме и вопросы по адресу:  kaf_tckvu@gumrf.ru.

